

---

## **В Алтайском крае молодой человек признан виновным в незаконном распространении сведений о частной жизни знакомой девушки**



Собранные Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия) и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов с использованием средств информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети 'Интернет').

Следствием и судом установлено, что в период с января 2021 года по июнь 2022 года мужчина

---

обнаружил в мобильном телефоне знакомой девушки фотографии интимного содержания. С целью дискредитации потерпевшей он сделал дубликаты этих фотографий и распространил через один из популярных мессенджеров. Изображения стали доступны родственникам и знакомым девушки. Своими противоправными действиями молодой человек нарушил права потерпевшей на неприкосновенность ее частной жизни и личной тайны.

Мужчина полностью признал вину в содеянном. Суд, оценив собранные следователем СК доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил наказание в виде 2 лет 7 месяцев лишения свободы условно.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1752364>